







ರಾಜೀವ ಗಾಂಧಿ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಗೊಲ್ಲ ಮೆಡಲ್ ಮತ್ತು ರ್ಯಾಂಕ್

ಬಾಗಲಕೋಟೆ : ರಾಜೀವ ಗಾಂಧಿ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ 2023-24ರ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಹಾನಗಲ್ ಶ್ರೀ ಕುಮಾರೇಶ್ವರ ಔಷಧ ವಿಜ್ಞಾನ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಗೊಲ್ಲ ಮೆಡಲ್ ಮತ್ತು ರ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳನ್ನು ತಂದಿದ್ದಾರೆ.



ಎಮ್.ಫಾರ್ಮಾ ಕೋರ್ಸ್ (ಪಾರ್ಮಾಕಾಲಜಿ) ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಕು.ಅಶ್ವಿನಿ ಹೊಸುರ ಹಾಗೂ ಎಮ್.ಫಾರ್ಮಾ ಕೋರ್ಸ್ (ಪಾರ್ಮಾಕಾಲಜಿ) ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಕು.ಸಂಯುಕ್ತಾ ಬಿಲ್ ಗೊಲ್ಲ ಮೆಡಲ್ ಜೊತೆಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರಥಮ ರ್ಯಾಂಕ್ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಬಸವೇಶ್ವರ ಕಲಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ 111 ನೇ ಪುಟ್ಟರಾಜ ಗವಾಯಿಗಳ ಜಯಂತಿಯ ಆಚರಣೆ ಪುಟ್ಟರಾಜ ಗವಾಯಿಗಳು ಅಂಧರು, ಅನಾಥರು, ದೀನ ದಲಿತರಿಗೆ ಸಂಗೀತ ವಿದ್ಯೆ ಕಲಿಸಿ ಬದುಕು ನೀಡಿದ ಮಹಾಪುರುಷರು: ಡಾ.ಎಸ್.ಆರ್. ಮೂಗನೂರಮಠ

ಬಾಗಲಕೋಟೆ: ಅಂಧತ್ವವನ್ನು ಮೆಟ್ಟಿನಂತೆ ಅಸಾಧ್ಯವಾದುದನ್ನು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿಸಿದವರು ಪುಟ್ಟರಾಜ ಕವಿ ಗವಾಯಿಗಳು, ಅಂಧರು, ಅನಾಥರು, ದೀನ ದಲಿತರಿಗೆ ಸಂಗೀತ ವಿದ್ಯೆ ಕಲಿಸಿ ಅವರಿಗೆ ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿ ಬದುಕಲು ಕಲಿಸಿಕೊಟ್ಟ ಮಹಾಪುರುಷರು ಎಂದು ಬಸವೇಶ್ವರ ಕಲಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಎಸ್.ಆರ್.ಮೂಗನೂರಮಠ ಹೇಳಿದರು.



ಅವರು ನಗರದ ಬಿ.ವಿ.ಎ. ಸಂಘದ ಬಸವೇಶ್ವರ ಕಲಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ 111 ನೇ ಪುಟ್ಟರಾಜ ಗವಾಯಿಗಳ ಜಯಂತಿಯ ಆಚರಣೆಯನ್ನು ಅವರ ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಪೂಜಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿದರು.

ಡಾ.ಕೆ.ವಿ.ಮಠ ಮಾತನಾಡಿ ಮಹಾನ್ ಸಂಗೀತ ಕಲಾವಿದರಿಗೆ ಹೊರ ಹೊಮ್ಮಿದ ಅನೇಕ ಸಂಗೀತಗಾರರು ಇವರ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಕಲಿತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಹೋಳಿ ಶಾಂತಿ ಸಭೆ



ಬಾಗಲಕೋಟೆ : ಹೋಳಿ ಹಬ್ಬವನ್ನು ಶಾಂತಿ ಮತ್ತು ಸೌಹಾರ್ದತೆಯಿಂದ ಆಚರಿಸುವುದಿವಾಗಿ ಜನನ ಸುತಾರ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಖಾಸಗಿ ಶಾಲೆಗಳಿಗೂ ಬಿಸಿಯೂಟ, ಸಮವಸ್ತ್ರ ವಿಸ್ತರಣೆ ಅಗತ್ಯ: ಮುಕ್ತನವರ

ಬಾಗಲಕೋಟೆ : ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಗುವ ಬಿಸಿಯೂಟ ಮತ್ತು ಸಮವಸ್ತ್ರ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಖಾಸಗಿ ಶಾಲೆಗಳಿಗೂ ವಿಸ್ತರಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಭಸ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಭದ್ರೇಶನರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್. ಎಚ್. ಮುಕ್ತನವರ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.



ಅಗತ್ಯತೆಯನ್ನು ಅವರು ಒತ್ತಿ ಹೇಳಿದರು. ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಮಾಜಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ. ಕಲಿಯುಕ್ತಿಯವರು ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪ.ಪೂ. ಗೌನಪ್ಪನವರ ದಿವ್ಯ ಸಾನಿಡಲ್ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆ "ಭಾರತೀಯ ಮಹಿಳೆ ಅಂದು-ಇಂದು-ಮುಂದು" ವಿಚಾರ ಸಂಕಿರಣ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಅಭಿಯಾನ-2025

ಬೆಂಗಳೂರು : ಸುಮ್ ಕಲ್ಪಲ್ ಅಕಾಡೆಮಿ ತನ್ನ 32ನೇ ವರ್ಷದ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ, 2025ರ ಮಾರ್ಚ್ 8ರ ಶನಿವಾರದಂದು, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ನಯನ ರಂಗಮಂದಿರದಲ್ಲಿ, ಪೂರ್ಣ ದಿನ, 72ನೇ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಲಾ ಪ್ರತಿಭೋತ್ಸವ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದೆ.



ವೆಂಕಟೇಶ್‌ರವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ, 40ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಮಕ್ಕಳು ನೃತ್ಯಸೌರಭ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ.

"ಸಂತಮ್ಮಣ್ಣಿ ರೈಟ್ ಸಹೋದರರು" "ವಚನಾಪರಣ" ಎಂಬ ನಾಲ್ಕು ಕೃತಿಗಳು ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಗೊಳ್ಳಲಿವೆ.

ಸಮಾಜ ಸೇವಕ, ಆರ್ ಟಿ ಒ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್, ವಾಂಟೆಡ್, ಕನ್ನಡ ಚಲನಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಕ್ಲಾಪ್ ಮಾಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಚಿತ್ರೀಕರಣಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಶುಭ ಕೋರಿದರು



ಕೆಆರ್‌ಪೇಟೆ: ಪುಟ್ಟದನಗಮಂಗಲರಸಿಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಅಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿಯ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಶುಭ ಕೋರಿದರು.

ಹೇಮಗಿರಿ ಬಿಜೆಎಸ್ ಶಾಲಾ ಮಕ್ಕಳಿಂದ ವಿಜ್ಞಾನ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ

ಕೆ.ಆರ್.ಪೇಟೆ : ವಿಜ್ಞಾನದ ವಿಷಯವಾಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತವಾಗಿರುವ ಜ್ಞಾನ ಪ್ರತಿಭೆಯನ್ನು ಹೊರಹೊಮ್ಮಿಸಲು ವಿಜ್ಞಾನ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ಉತ್ತಮ ವೇದಿಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಮಾಜ ಸೇವಕರಾದ ಆರ್.ಟಿ.ಓ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಹೇಳಿದರು.



ಅವರಲ್ಲಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ, ಪರಿಸರ ಕಾಳಜಿ ಹಾಗೂ ಚರಿತ್ರೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಆಸಕ್ತಿ ಬೆಳೆಯುತ್ತದೆ.

ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ. ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಮೂಡುವ ಬೆಳಕು ತೋರಿಸಿ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಮನೋಭಾವ ಬೆಳೆಸಲು ಹಾಗೂ ವಿಜ್ಞಾನದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆಸಕ್ತಿ ಬೆಳೆಸಲು ವಿಜ್ಞಾನ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ ಸಹಕಾರಿಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಮಾಜ ಸೇವಕ ಆರ್.ಟಿ.ಓ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ತಿಳಿಸಿದರು.